

中考满分作文励志类作文 800 字

中考满分作文励志类作文 800 字 (精选 21 篇)

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 1

最近突然感觉身边的名人故事多了起来，从贫穷到富裕，从弱到强，从无到有。正所谓：“天下万物生于有，有生于无。”无论你之前是一无所有还是略有小成，成长的过程是最重要的。

成长，在每个方面我们只能经历一次，不仅我们自己，世间没有人没经受过成长的洗礼。

王宝强是我们很喜欢的一位电影明星，他的成名路是典型的从无到有的成长道路。小时候，家人问王宝强：“长大后想做什么？”王宝强坚定、怀着自己的信念说：“做电影明星。”父亲的巴掌不由分明地打在了王宝强的脸上，但王宝强并没放弃，只身前往北京，天天站在电影制片场的门口寻找机会。终于，功夫不负有心人，他经受住了成长的考验，成为了等待飞上苍天的雄鹰。其实，无论从前还是现在，这样的例子都有很多：孙中山从小树立革命理想，最终成长为优秀革命家，推翻清朝建立民国；电竞选手李晓峰，从小不顾家人反对练习竞技游戏，终于成长为世界电竞高手，第一次把五星红旗升向了世界电竞顶端；比尔·盖茨从小凭借自己对电脑网络的热爱和坚持，成长为世界首富，众人学习的榜样。这些无不证明了成长的过程是最重要的，人生就是不断成长，如果非要一步登天，那就会脱离轨道，掉入无边的黑暗与迷罔。

大多数人应该都听或过拔苗助长的故事，农夫因为想要禾苗快些长大，忽视了禾苗成长的客观规律，用手将禾苗向上拔，最后换来的只是一片荒田。保真者少，迷惑者多，民夫就是忽略了真理，不注意成长过程的人。

一部影视作品中说道：“一个人天生就有超凡的能力，做什么事都轻而易举，这不能算是英雄。唯有一个会受伤，会害怕的人，拼尽全力去做一件事情，这才是真正的英雄。”是啊，我们都不是超人，只有在成长的道路上，拼尽全力演好自己生命的角色，这才是人生。

成长的道路不一定艰难，但一定要付出真心，要有这个过程。花草树木需要成长变成森林；板砖瓦块需要成长变成高楼大厦；宇宙万物需要成长才变成了今天的世界；在无边的时光长河中，相信我：成长的过程是最重要的！

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 2

宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。

——题记

奥斯特洛夫斯基曾经说过：“人的生命似洪水奔流，不遇到岛屿与暗礁，就难以激起美丽的浪花。”我们只有去迎击风险，驾驭风险，才能为获取成功的果实而勇攀顶峰的。

古往今来，凡事成大事者，都有一种坚持不懈、拼搏进取的精神。西汉史学家司马迁被诬告入狱，但他知道自己的目标，清楚要完成父亲未完成的愿望，他想过放弃吗？不，没有，他没有放弃！他一直在坚持完成自己的任务，最终著成了我国第一部纪传体通史，他也被人诵传至今。

再有一位名人，大家想必都有所耳闻，美国著名作家海伦凯勒。她双目失明、两耳失聪，却努力的从一个让人同情，默默无闻的小女孩变成让全世界尊敬的女强人。生活对她的不公平可谓到了极致，她完全可以不用那么坚持，放弃她的梦想躲在阴暗的角落里放声痛哭，没有人会责怪她的，可是这一切，她都没有做，她只是吃力的在老师的帮助下学习盲语，触摸着事物，仅仅凭着她永不言弃的信念和坚持不懈的意志，最终她把她理想的天空涂上了人生最亮的色彩！

这两位名人就是以坚持不懈持之心恒成就了自己！

那么还有一个小故事：某年大旱，有农户打井，每次打到九米深还不出水就换个地方再打，结果打了三四处都是没有见水。最后，一家老小的存水用光，渴死了。而不知，当地的潜水就在十米处，如果再坚持打深一米，就可以见到水了。由此可见，坚持有多么的重要啊！

我每次看到做事情，学习，坚持的人都会心生羡慕，因为我不是一个坚持的人，对待学习包括任何事总是有头无尾，太随性，通过名人的事迹触动心弦让我学到很多，以后我要以他们为榜样，以身边做

的好的人为榜样，动起来，学习他们身上勇于进取持之以恒的精神，慢慢改掉自身的不足和坏习惯！

坚持是坚强的精神支柱，是一种使我执着向前走的品格，是追求与向往的先驱，更是生命的动力与奋斗的目标！宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来，志当存高远！

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 3

微笑着，使人的灵魂达到最高境界；微笑着，是给予他人最虔诚的温暖；微笑着，享受生活的标志；微笑着，使人与人的心灵缩短；微笑着，是成功的人生必备的物品；微笑着，是……微笑，就是一个极其简单而饱含无限诚恳的表情，就是一种极其普遍而充满无限真情的语言。这看似容易轻松的表情，这看似如此容易平凡的语言，然而它却是极其重要的，我们如果失去了它，那好比是鱼儿离开了水，光明离开了火。只有懂得笑待生活，善于歌唱生活的人，才是幸福的……

我就是个爱笑的女孩，因而，我的朋友也就越来越多。从幼儿班起，每当我看到熟人时，我总以微笑作为打招呼，别人便夸我懂礼貌，那时的心里确实像吃了蜜糖一般甜。因为，我认为微笑能胜于一切所谓问候语；每当别人向我提出什么意见时，我也会莞尔一笑，来表示感谢；每当早晨站在梳妆台时，我会对着镜子里的那个小女孩笑笑，准备着迎接新一天的到来，既让自己高兴的度过享受这一天，又能让自己的心灵继续乐观向上……

朋友，让我们带着微笑吧，当你悲伤时，对自己笑笑，你会觉得自己原本惆怅的心，充满慰藉；当你因学习上的问题而焦急万分时，对自己笑笑，这时，你十足的信心将带领你“上刀山”“下火海”尽情徜徉于知识的海洋；当你失败时，对自己笑笑，你不会在痛苦，因为你的心中自然会有一种不可言喻的神奇力量，反而会更加努力的为下一关做准备；当你因受了委屈而痛苦欲绝时，对自己笑笑，它会用独特之法将你受的委屈从你的脑中提取，抛向九霄云外，让你从新找回快乐……

生活好比一个迷宫，想要顺利到达终点，是困难重重，因此，我们在成长道路上难免会遇到各种各样的绊脚石，然而，我们需要的是

带着微笑面对生活，以此将冷淡化为热情，化纠纷化为和谐，把不快化为开心，化失败为成功！带着微笑，生活将便是一个没有不可能的世界，带着微笑，你便是生命的唯一领导者！

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 4

就像风一样，我习惯于在高高的天空中漂泊，永无休止。穿越那或厚或薄的云层，我始终保持着胜利，因为我将为实现梦想而拼搏一生。面对命运，我每天习以为常地生活着，而我最珍惜的就是我所付出的。朋友啊！不要迷惘，提起勇气前进。

开始的清晨，我与全世界接吻。在强风之中，我将那仅有的一点勇气保存于怀中。如果我能跨越悲伤和不安的过去。失去的东西算不了什么，只要将奇迹紧紧的握在手中，新生的翅膀，总有一天会光辉夺目，能够畅游广阔的天空和无限的未来。记住自己的梦想，做不到的事算不了什么，就算别被人嘲笑也要努力尝试。展开笑颜，深呼吸，舍弃软弱爱哭的自己，继续前进！

你如此沮丧，悄声地哭泣，到底是怎么了？本应有太阳一般的笑容的你到底在哪里？不要悲伤，不要流泪，在所谓的青春中，痛苦的事随时都可能遇上。梦想越大，痛苦的事就越多，但梦想要是不远大的话，不是很无聊吗？努力下去，整个世界的活力都紧紧地拥于怀中。只要坚持到底，我们所拥有的光芒将永远都不会消失。偶尔碰壁，偶尔受伤，那有什么关系呢！只要心在热烈地燃烧，就绝对不会留下任何遗憾。

昨天没能起飞也没关系，只要天空还在，就会有翱翔的机会。即使无限寂寞的夜晚来临，新的黎明也必将到来。舍身奋斗吧！不要仅仅因为眼泪便结束努力。现在已经不能回头了，呆立不动的话，什么事都不会开始。我们就要像我们一样，无论在什么时候什么地方，也要拿出百分之百的勇气向前迈进。

想要追逐梦想，那的确很辛苦，若是那样便停下脚步，那何不一直歇着呢？梦想变成现实的那一天越来越近，虽然这没有什么根据，但只要相信，只要努力就能实现。但再怎么努力去闯，也会有难以实现目标的时候，不过即使前途曲折，也不要放弃梦想。虽然阳光灿烂

的蓝天我们遥不可及，但我们流下的汗水一定会闪耀夜空。相信吧！努力吧！不要胆怯，大胆向前走，向着梦想奔去。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 5

当你现在走在马路上，看周围的朋友一天天的步入社会之中，你是否会想到一点：为什么现在就步入社会，我们还是年少的时候，为什么要经历这么多？

现在大多数人都认为，早步入社会，就多一点机会，可是你们知道么？这么早的步入社会之中，被社会大染缸所渲染，你已经不是那个如青春朝阳一般的少年了，在社会上尔虞我诈，让你比你同龄在学校上学的人要更加的圆滑，当你想回到他们身边的时候，你已经回不去了，正因为你在社会上的一圆滑，让你在他们之中格格不入。

白驹过隙，18 年的时光流过，当你回头看一看看你小时候的样子你是否还记忆犹新？当你回想现在的生活，你是否还会选择回到过去？我想，你一定会想到回到过去吧，因为正是小的时候，让你充满回忆，那种无忧无虑的日子让你无法自拔，

但是，一切都是回忆，青春的印记在你身边已经慢慢的消散，还有几年，我们也会进入社会，在社会之中摸爬滚打，为了自己的家、为了自己的房子、乃至为了自己心爱的她，去努力奋斗，而那时，青春已经离你而去，正如一首歌：‘啊~青春再见，啊~青春再见，啊~青春再见吧，再见吧，再见吧’唱的，生活也不是如此？总是离开了都是好的，但你为什么不珍惜一下现在呢？现在青春还有尾巴在你的身边，如果你连最后一丝尾巴都要抛弃的时候，那么你真的就离青春而去了。

也许，你怀念青春，也许，你祭奠青春，但是有一点你要记住，你的青春已将离你而去，你现在是一无所有，你现在是成年，青春将逝去，但是你记得一点，青春虽然离你而去，但是你有他的回忆，那将永垂不朽，因为它已经深深的进入到你的脑海里了，那是永远都不会离你而去的東西，只有你丢弃它，他才会离你而去，总是一味的丢弃，总是要得到什么吧，所以，珍惜现在，回忆过去。

所以，青春易逝、永垂不朽。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 6

暮色苍茫，一阵阵狂风呼啸着席卷而来，像鞭子一样狠狠地抽打着窗，可怜的窗摇摇欲坠，不住地求饶。一丝寒意随着风袭来，我不禁打了个寒战。

讲台上，初中的老师正在津津有味地讲着课，我却始终听不进去。他精彩的讲课更让我想到了小学的那位可亲可敬的老师。在生活中，她是我们第二位母亲，给予我们无微不至的照顾；在学习上，她是一位谆谆教诲的老师，如辛勤的园丁，培育着我们；下了课，她是我们最好的朋友，陪着我们“疯”，陪着我们“闹”。

我怔怔地望着窗外的暴雨，思绪却飞回了小学的时候，我却清楚地记得，那年冬天，我们这儿竟下起了罕见的鹅毛大雪。那时我们，奔跑在雪中，享受着雪拂过脸庞的清凉，老师不顾寒冷，给我们带来一桶桶的雪。我们不管寒冷，不管手被冻得通红，依旧笑颜如花。那年的我们天真活泼。

几年后，我们即将毕业，心中的那份紧张却不知可以对谁倾诉，这时，老师让我们每人折一只纸飞机，将自己的心里话写在上面，并带着我们来到了楼顶，告诉我们，将纸飞机抛向太阳，如果纸飞机消失了，就说明太阳知道了，你的心愿就会实现。听着老师的话，我们都半信半疑。待老师走后，我们排着队，高举着纸飞机，用力地将它向那轮散发着耀眼光芒的太阳扔去。我们走下楼，发现地上竟没有一只纸飞机，这让大家有些疑惑，难道这纸飞机真能飞太阳上？这时，老师气喘吁吁地从教室里出来询问我们。我们抱着愿望肯定能实现的心理，考上了一所学校。直到毕业的那一天，我们才发现讲台下面的柜子里，放着一只只纸飞机，我们登时想明白了，原来这纸飞机是被老师一只只地拾了起来……

下课了，我趴在课桌上，竟不知不觉地进入了梦乡。梦中，我逐梦路上，寻找着小学那个美好的梦，追逐着它的步伐，带着一往无前的气势，迈着坚定的脚步，勇往直前。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 7

生活如同一面镜子，你对它笑，它也会对你笑；你对它哭，它也会对你哭。——题记

记得曾经看到过这样一个实验：操作实验的人事先告诉这个将要用 QQ 进行网络聊天的人，他将要聊天的两个对象一个性格怪僻、脾气暴躁、骄纵蛮横，另一个温文而雅、温柔贤惠、为人善良。实验开始了，这个人 and 第一个人没聊多久就聊不下去了，聊的很不愉快。但这个人 and 第二个人聊天，一聊就没个完，看来他们聊得很愉快。其实，这个人实际上是在和同一个人聊天。为什么反差会那么大呢？

原来，当这个人得知第一个人的情况时，就已经对他留下了不好的印象，他 from 心里不喜欢和这样的人交谈，所以才造成了不愉快的结局。第二个人给他的印象一开始就很好，所以他很愿意跟这样的人聊天，于是就越聊越开心。看来心态是很重要的，态度可以让一个事物变好，也可以让一个事物变坏。

阴云密布的天气会影响你的心情吗？你的心情又会影响到你的工作？

我时常会这样。一个坏天气会令我的心情变得糟糕，于是我画出来的画也不令人满意，而且越画越难看，越看就越不想画下去。这一天也就没什么收获。不公是我，我身边的好多同学都有这样的感觉。而且我发现天气不好的时候，全班同学画的都不是很好。天气晴朗的时候，心情也会很好，而且越画越想画。

由此可见，一个人的心态是多么的重要。你不能控制他人，但你可以掌握自己；你不能预知明天，但你可以把握今天；你不能样样胜利，但你可以事事尽心；你不能延伸生命的长度，但你可以决定生命的宽度；你不能左右天气，但你可以改变心情；你不能选择容貌，但你可以展现笑容。当一件事令你 not 满意时，你可以改变你的心态，将批评的眼光变为欣赏的眼光。凡事都有它的两面性，多往好的方面看，你的心就会豁然开朗。如果你能做到“不以物喜，不以己悲”。那就再好不过了。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 8

一位哲人曾经说过：“人是有思想的芦苇。”这句话在我看来则有些许的悲伤，生命都是脆弱的，任何天灾人祸都会夺去生命，然而生命亦是强大的，他承载着梦想。生命诚可贵。

或许在大自然的天灾面前，生命不堪一击。但是，每个生命都不会屈服在2008年的汶川大地震中，巨大的天灾打击了一个有一个的生命，妻离子散，家破人亡是汶川受难人民的真实写照。可是就是在这样一个恶劣的，令人绝望的环境下，受灾人民并没有绝望。在地震中出现了一个又一个生还的奇迹。有一个十四岁的小男孩在地震中受难，重重的楼板压着他的身体，没有水没有食物。在他面前是一个巨大的死亡深渊。生命奄奄一息迫使他放弃。但是生命却没有被击败，这个小男孩就是用石头敲打着楼板去引起搜救人员的注意。最终，48小时后当他被抗灾人员抬出楼板时，他的脸上带着微笑，他笑得是那样的灿烂，仿佛是一朵生命之花在开放，那一刻，我看到了生命的可贵，他是那样的坚韧，顽强的精神打动了。生命的光辉在闪闪发光

汶川地震后，汶川城几乎遭到了灭亡，城中完好的建筑物，屈指可数，然而给汶川人民留下的是一个烂摊子，基础设施几乎都被毁坏了，它呈现出一片死城的气息。可是，五年过去了，现在的汶川城又是一副什么景象呢，各种民用住宅拔地而起，在市政府的领导下建立起了一个焕然一新的汶川城，比之前更加美丽。那一刻，我再次感受到生命的可贵，看到了它的力量，生命是独一无二的，它在实现着它的价值。

在大自然中，每一个生命都有自己独特的价值，都有生命的权利，每一个生命都是可贵的，都值得去尊重。大树的生命可贵，构成了一片片广阔的森林。鸟儿生命可贵，唱出了欢快的歌声。鱼儿生命可贵，在水中欢快的游荡。每一个生命都在以其独特的方式，彰显着它们可贵的生命力。其实也正是如此，也正是因为每一个生命的存在，才会构成我们美丽的星球，所以，生命可贵，请尊重生命。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 9

青春，散发出淡淡的清香幽情。青春里拥有难以忘怀的篇目，也有不堪回首的章节。拥有青春的朋友，我想送你一句话：青春是生命之晨，懂得珍惜，不轻言放弃，让你的青春绽放出绚烂光彩！

每个人都经历过青春，相信在你的青春中也有那么一段美丽的回忆。但是，你是否可以毫不犹豫地说：我没有辜负青春！我想那并不

是一件简单的事。如今，我们的青春就在眼前，该怎么办？随波逐流，得过且过，还是争分夺秒，开拓奋进？我想，只要稍有头脑的人，谁都会选择后者。也许有人会这样想：花有重开日，人无再少年。此生难得有这个好机会，何不无牵无挂地快乐一阵子，来个“今朝有酒今朝醉”呢。

然而，你可曾想过：一失足成千古恨，再回头已百年身。每个人都要珍惜青春，因为，青春逝去就不再回来了，等到你后悔的时候，已经无法挽回了。青春是短暂的，同时也是最美好的。我们也应为此而更加明白青春的珍贵，然后懂得去珍惜。许许多多的革命先辈就已在青春时立大志，做大事了。少年的时候，周恩来就立志为中华崛起读书；青年的毛泽东，就在湖南第一师范大展自己的宏图，书写自己的远大抱负；狼牙山五壮士，为革命英勇跳下山去……革命先辈用他们的青春为新中国的成立抛头颅，洒热血，我们创造了良好的条件，而作为新世纪小学生的我们，是在幸福年代接过建设者的任务的幸运者，又有什么理由可以浪费岁月呢？

我们必须像海绵吸水一样，在学习上永不知足。面对挑战，我们怎能被一些挫折和失败吓倒呢？不要怕输，青春是不能服输的，只要你肯努力，相信梦想终会实现！青春，短暂而珍贵。爱惜青春吧，别让青春过早流逝；为青春自豪吧，切不要虚度光阴，青春毕竟是我们一生中最光辉的时刻！

朋友们，让我们用青春拥抱时代，用生命点燃未来，让我们放飞梦想，飞扬青春吧！

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 10

不知从什么时候起我开始拒绝成长，拒绝成长中的每一件事，我开始对不同的人不停地说，我不要长大不要长大。开始喜欢郭敬明，那个把自己称作孩子的人，喜欢他笔下那个永远也长不大的彼得潘，喜欢南拳妈妈。

喜欢听他们忧伤地唱：我们一直到最后才学会哭泣时候谁安慰而成长让人觉得累却已没有办法后退很小很小的时候，我总是盼望着过年，盼望着生日，盼望着长大，可是现在我不了。我对萋萋说：“我

很怕过年，真的，很怕，很怕，因为每一次过年，我都会失去很多很多的东西。

而我得到的远比我失去的要少。”萋萋是一个活泼单纯的人，我记得自己当时在她惊异的目光中闭上了嘴。那一刻，我忽然觉得怅然若失，为什么你们都没有感觉到呢？是我太敏感了吗？可我却真真切切的感觉到，童稚，纯真，真挚，以及许许多多我最最珍视的宝贝，都在无时无刻的离我远去，我拼命挣扎，想抓住些什么，而他们却终如指间沙般在我的手中流失，不留一丝痕迹。转眼之间已经长大梦与现实的落差我们还有什么剩下。

转眼之间已经长大开始跟理想磨擦我们好笑的在挣扎，再也不能说撒娇就躺在地上不起来，再也不会满脸爱怜地拾起地上被人丢弃的布娃娃，再也无法在漫天大雪中和小哥哥满地打滚像个雪人，因为我不再是个小孩子。

因为我长大了。我知道有这样一个狠毒的词语叫做成长，他拿走我的太多，给我的却太少。有人说，成长就是一座美丽的大花园，总有一些花要凋谢，另一些花才能生长。都无法干涉。只是我很想知道，那些已经枯萎的花朵，那些曾经鲜活的生命，会不会在花园那堵低低的矮墙上留下了他们的影子，会不会被时光的记录机剪辑成一个模糊的纯真年代。

墙壁上的老挂钟是过去某个时空我说你就懂已经消失的生活是不可能再重头我说你难过客厅里的裁缝机是否再发出声音我说你伤心回到儿时的街道是不安夹杂心跳我说你微笑。

中考满分作文励志类作文 800 字 篇 11

书籍是人类进步的阶梯，书籍是人类精神的食粮。书籍是人类智慧的钥匙。书，陪着我，不再孤独，有书就好。

书带给我快乐。书的世界五光十色，让我眼花缭乱，但我最喜欢看的是四大古典小说之一的《西游记》。大概三岁的时候，就已经看过电视剧《西游记》的动漫版了。剧中人物在我脑海里已经很久了，印象很深，尤其是剧情。暑假的时候，再拿起书看的时候，人物已经在某个情节里展现出来了。比如在孙悟空三打白骨精，一个妖精可以

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/127161124121006030>